Nu skall skiten bort!(
- En pjäs om Hässelby-Vällingby och en sopstation i i folkets tjänst!
Denna pjäs eller lustspel handlar om lokalbefolkningen och själva förorten (Hässelby-Vällingby). Pjäsen handlar om en svunnen stadsdel i Hässelby Villastad; Lövsta, där skiten stod som spön i backen. Om en soptipp som blev en sopförbränningsstation. Livet och levernet kring området (Kyrkhamnsområdet), och hur livet vid Kyrkhamnsviken gick till och gestaltade sig, både med kärlek till naturen såväl som kärlek mellan människor, arbetskollegor, sina barn. Greve Bondes liv och leverne skildras också i viss mån på ett hörn, men mest livet runt Riddersvik gård. Allt mitt i centrum av stadens avfallsbehandling som fick vara en betydelse för förortens barn då den tiden pågick, och hur de växte upp i förorten och fostrats till samhällsmedborgare. Huvudpersonen är Karl Tingsten, och några arbetare som arbetade vid Lövsta renhållningsstation. 2 stycken, 1 man och 1 fru som skildrar deras arbete och vardag, går som en röd tråd genom pjäsen.
Hur gick livet innan 1907 den första sopförbränningsanläggningen togs bort till? I skuggan av en förbränningskapacitet på 160 ton per dag som räckte fram till 1938, och som fick möta lokalbefolkningen smutsiga liv full av lort. Vilka spår har det satt till eftervärlden?
Teaterpjäsen bör utspelas varje år i närheten av Lövsta, Riddersvik gård eller Kyrkhamnsområdet (på en öppen plats vid soligt väder), och vid regnigt väder PRISMA vid Hässelby gård, med nya som gamla amatörskådespelare. Man skriver varje år nytt manus som utgår från denna synopsis, så att det blir varje år lite annorlunda uppföranden, med en viss tyngdpunkt på personernas liv och leverne. Om man inte har inspiration så går det även bra att använda något av de tidigare, och göra en nytt uppförande utav den. Pjäsen blir på det viset i olika hänseende, där Hässelby-Vällingby får sin egen teaterpjäs.

Pjäsen är fritt efter egna förutsättningar av boken "Mitt Liv" av Herbert Tingsten, då fadern, Karl Tingsten, var Stockholms förste renhållningsdirektör.
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