Nu snusar vi färdig!(
- En pjäs om Bromma och en snuskung i folkets tjänst!
Denna pjäs eller lustspel handlar om lokalbefolkningen och själva förorten (Bromma). Man skildrar hur snuskungen (Europas största snusproducent) Knut Ljunglöf, som föddes den 30 juni 1833, dog den 17 april 1920. Hans liv som den stora markägaren i Västerort. Man skildrar även livet runt Kvarnvikens kvarn och såg, hur mjölnaren gjorde sitt arbete, samt livet i sommarbostaden (Ljunglöfska slottet). Huvudpersonen är Knut Ljunglöf, samt Den siste mjölnaren, Sven Mellsström.
Den Ljunglöfska snusfabriken låg vid Luntmakargatan.19 i Stockholm. Snuskungen som överträffades i världen bara av en amerikansk leverantör, var son till Jacob Fredrik Ljunglöf och far till Robert Ljunglöf.

Vid sin död efterlämnade han en av de största förmögenheterna i Sverige på den tiden cirka 16 miljoner kronor.

Teaterpjäsen bör utspelas varje år i närheten av Ljunglöfska slottet i Blackeberg soligt väder eller Beckomberga sjukhus (gröna Annexet mittemot Klockhuset om det regnar), med nya som gamla amatörskådespelare. Man skriver varje år nytt manus som utgår från denna synopsis, så att det blir varje lite annorlunda uppföranden, med en viss tyngdpunkt på personernas liv och leverne. Om man inte har inspiration så går det även bra att använda något av de tidigare, och göra en nytt uppförande utav den. Pjäsen blir på det viset i olika hänseende, där Bromma tillsammans med Hässelby-Vällingby får sin egen teaterpjäs.

Pjäsen är fritt efter egna förutsättningar efter Knut Ljunglöfs liv och leverne i Västerort (Beckomberga och Blackeberg).
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